9. flokkur. Undanumfar 2018 - Reglur og leidbeiningar

Svarblad

Skriva fornavn, eftirnavn, flokk og Iy/raranavn tE&iliga ( rétarnar G svarblaénum.

Penn ella bIEant kanst té velja, sum té vilt, men ansa eftir at merkja tini svar neyvt.

(Vit myla til at skriviambo@€i€ loyvir tyr at gera rysttingar).

Provteka

- Té hevur 60 minuttir at svara 25 spurningum.

- Taé ryy&ur um at vera neyvur og skjCtur.

- T(skalt té ikki sita ov leingi vi€ einum einstdkum spurningi. Far heldur viéari og
vend so aftur til spurningin seinni, um stundir eru til tac.

- Tad er bara eitt raett svar. Skrivar té fleiri svar { somu uppglvu, veréur svarié
rokna€ sum skeivt. Ta€ ryy€ur um ikki at gita, men at rokna!

- Svarbla€i€ skal ikki ver€a lagt saman ella rukka€. Ta€ er ikki loyvt at skriva uttan
fyri teir Gvistu rétarnar.

- Eingir hjalparmi€lar eru loyvdir, hvdrki lummaroknarar ella formlasdvn.

Prévdeming

- Ta€ eru fimm torleikastig, sum eru merkt vi€ stjdrnum. Stig verda givin
samsvarandi torleikastigi.

Vit ynskja taer goéda eydnu vid royndini og ndgvan stuttleika vid steddfradini!

Hveriji eru likindini fyri, at hetta eydnuhjolid

ikki endar & gulum?
—

a)1667% b)3333% c)40% d)50% e)60%

Mikkjal stendur i einari bidirgd framman fyri biografin. Framman fyri
hann standa 4 félk og aftan fyri hann eru 5 folk.
Hvussu nogv félk eru i hesi bidirgdini?

a)5 b) 6 )8 d)9 e) 10

Hvat av hesum hevur tad minsta virdid?

20

a)20-15 b) = c) 20" d) 120 e2-0+15

Hvussu stérur partur av arealinum er litadur graur? /
a) + b) + o2 /

d) + e 2 /

Granska mynstur. Hvat er naesta talid i hesum talradnum?

121 110 88 55



Roknaz(%:é)-%z
a2 bL 9 d o1

i einari Multiple-Choice-roynd verda givin tvey stig fyri hvert raett svar, og
fyri hvart skeivt svar verdur eitt halvt stig drigid fra. | einari roynd vid 50
spurningum svarar Marin raett i 40 ferum og skeivt i hinum ferunum.

Hvussu négv stig fekk Marin til samans?

Rokna: 2,5 + %: 0,25-0,35:0,1=...

a) 2,5 b) 1,5 o1 d)o e) 0,5

Ein gatusstubbi er 5 metrar langur og kostadi 6300 kr at gera.

Kvadratmetraprisurin var 600 kr.
Hvussu breidur er ggtustubbin?

a) 1,8m b)1,9m c2m d)2,1m e)2,2m

10

i

12

13

i einum ilati eru seks blaar og niggju reydar kulur. [ blindum verda nu tveer
kdlur tilvildarliga tiknar ur ilatinum uttan afturlegging.

Hverji eru likindini fyri, at just ein kdla er reyd?

15 2 18

a) 3¢ b)53 o35 dzx e) 5

Her skifta forteknini millum pluss og minus. Rokna talid:
1-2+3-4+5-6+..+42013-2014+2015=..

a)l b) 0 ) 2015 d) 1008 e) -1007

Arealid 4 hesum fimmkantinum er 22 cm?.
Finn ummalid.

3z
a) 16 cm b) (16 ++/2) cm 0 (16 +v/3) cm 2

d) (16 +\/6_) cn e) (16+x/8_)cm
2z

Finnur leggur fyra fylgjandi heil tal saman, sum eru multipla av 3 (t.e. tgl. sum
eru 3 faldad vid einum heilum positivum tali). Summurin av tglunum er 126.

Hvat er tad storsta av hesum fyra talunum?
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Eitt partabraev fellur fyrsta dagin 50 % i virdi. Annan dagin haekkar virdid aftur
50 %. Tridja dagin er aftur eitt fall i virdi, sum er 50 %.

Hvussu ndgv skal partabraevid haekka i virdi fjorda dagin, so virdid aftur verdur
tad, sum tad var at byrja vid fyrsta dagin?

a0% b)50% < 100% d)133_l’—% e)166§—%

Rokna tvarsummin av talinum 102° — 203.

a) 1823 b) 1845 c) 1850 d) 1833 e) 1855

Triggir pakkar hava skap sum terningur. Lutfallid millum sidulongdirnar
er 1:2:3.Rumdin i ti minsta pakkanum er 343 cm?.

Rokna arealid & flatunum til samans 4 ti stersta pakkanum .

a) 9261 cm?>  b)2646cm? ) 1764cm?  d) 1176 cm?  e) 2015 cm?

[ hesum fyrkantinum er hetta galdandi:
AB = CD = DA =BD og vinkul CBA =135°.
Myndin er ikki teknad i rgttum lutfalli.
Hvussu stérur er vinkul ADC?

a) 90° b) 80° ) 75°

d) 100° e) 60°

18
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Hvussu long er sidan c?

C

Ein sirkul er teknadur um ein javnsidadan trikant vid
sidulongdini a = 2. Teknad er ikki i rettum lutfalli.

Hvat er radius i sirklinum?
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Rokna: (0,02 = - ( 0,05 er stuttur skrivihattur fyri 0,022222.... )

Givid er,atx=y + 3.

Rokna: (x—y) - (X +2) +(y—x) - (y+2) = ...

Ringlad verdur vid tveimum terningum samstundis. Hverji eru likindini
fyri, at summurin av eygunum er eitt primtal?

a) = b) z

1 e)

2 5
c)g d) 3

a
Slo
=
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Tveer av skalavektunum nidanfyri eru i javnvag. Hvat skulu vit
leggja i hegru skélina i tridju vektini, so at eisini hon kemur {

javnvag?
0o /AVAVA\N| AN o000
a) oA b) o o O d) oo e)od

Triggjar klokkur ringja eftir fastum reglum.
Tann fyrsta ringir fyri hvarjar 40 minuttir,
onnur ringir hverjar 45 minuttir,

og tridja klokkan ringir hvgnn 48. minutt.

Klokkan 15:00 ringja allar klokkurnar samstundis.
Ikki fyrr enn naesta dag ringja allar klokkurnar aftur samstundis. Neer verdur
tad?

a)kl. 1548 b)kl.17:13 o kl.1:48 d)kl.3:00 e)kl. 15:00



